5 Knacc 5 knacc

1. Kak npoBecTM Ha NAOCKOCTM NATb NPAMbIX, YTOObI MOAYYMNOCH NATL TOYEK 1. Kak npoBecTr Ha NNOCKOCTM NATb NPAMbIX, YTOObI MONYYMNOCH NATL TOYEK
nepeceyeHuns (TOYKA MepeceyeHms - TOUKA, Yepes KOTOPYHO MPOXOAMUT He nepecevyeHmns (TOYKA MepeceyeHmn - TOYKa, Yepes KOTOPYH NPOXOAMUT He
MeHee ABYX NpAMbIX)? MeHee ABYX NPAMbIX)?

2. B nATK naKkeTax fexat KoHeTbl. B nepsom 7, Bo BTopom 8, B TpeTbem 9, B 2. B nATM nakeTax nexaTt KoHdeTbl. B nepsom 7, Bo BTopom 8, B TpeTbem 9, B
yetBéptom 11 n B natom 15. N3 noboro nakeTa B 110601 APYrot MOXKHO yeteéptom 11 1 B natom 15. U3 ntoboro naketa B 11060 Apyroit MoxKHO
nepenoxuTb Ntoboe BO3IMOXKHOE Yncno KoHdeT. MOXHO K1 3a ABa nepenoxKuTb Ntoboe BO3IMOXKHOE YMCNo KoHdeT. MOXKHO K1 3a ABa
nepeknaabliBaHNA A06MTbCA PaBHOro Yncna KoHdeT Bo Bcex naketax? A 3a nepeknaabliBaHUsa 406MTbCA PaBHOro Yncaa KoHdeT Bo Bcex naketax? A 3a
Tpn? Tpn?

3. Baca yTBeprKAaeT, UTO Yy HEro ecTb A8a BOCbMUYTO/IbHUKA, N3 KOTOPbIX OH 3. Baca yTBeprKAaeT, UTO Y HEro ecTb AB8a BOCbMUYTOJIbHUKA, N3 KOTOPbIX OH
MOXKET C/IOXKMUTb KaK NPAMOYroabHMK 46, TaK U NpAMOYronbHUK 3x8. lNpas MOXKET CNOXMUTb KaK NPAMOYro/ibHUK 4x6, Tak U NpAMOYronbHUK 3x8. Npas
N OH? N OH?

4. B 3anumcK TPEX ABYX3HAYHbIX YNCEN HET HYNEN, U B KaXKA0M U3 HUX 0be 4. B 3anucK TPEX ABYX3HAYHbIX YMCEN HET HY/EN, U B KaXKAOM U3 HUX 0be
umdpbl pasnnyHbl. Ux cymma pasHa 40. Kako moxKeT 6bITb UX CyMMa, ecn B umdpbl pasnuyHbl. Mx cymma pasHa 40. Kakoit MmoxKeT 6bITb X CYMMa, ec/in B
HUX LMPPbl NOMEHATb MecTamm’? HUX LMD PblI NOMEHATb MECTamm?

5. MeTa cmor 3aKpacuTb HECKO/IbKO KNETOK KBaapaTa 4x4 TaK, YTo Halnocb 5. MeTa cmor 3aKpacuTb HECKOJIbKO KNETOK KBaApaTa 4x4 TaK, YTO HalIoCb
[BajLaTh BEPLUUH, KaXKaaA N3 KOTOPbIX MPUHALNEKUT TOJIbKO OAHOMY ABafuaTh BEPLINH, KaXKAaA U3 KOTOPbIX MPUHASNEKMUT TO/IbKO OLHOMY
3aKpaleHHoMy KBagpaty? MNpueegute npumep. Morao am noay4ymTbes 3aKpaleHHoMy KBagpaTy? MpueeguTe npumep. Morao v nony4ntbea

60nblUe TaKUX BEPLUNH? 60nblue TaKUX BEPLUNH?



6 Knacc

1. Kak npoBecTu Ha NJI0CKOCTU WeCTb NPAMBIX, YTOObI MOYYNIOCH WECTb
TOYEK NnepeceyeHUn ( TOUKa MepeceyeHus - TOUKA, Yepes KOTOPYIo NpoxoauT
He MeHee AByX NpAMbIX)?

2. B nATK naKkeTax fexat KoHeTbl. B nepsom 7, Bo BTopom 8, B TpeTbem 9, B
yetBépTom 11 1 B naTom 15. N3 ntoboro naketa B 1060 ApYroin MOXKHO
nepenoxuTb Ntoboe BO3IMOXKHOE Yncno KoHdeT. MOXHO K1 3a ABa
nepeknaabliBaHNA A0OUTbCA PaBHOroO YMcna KoHdET BO Bcex NakeTax? A 3a
Tpn?

3. Bacsa yTBEpPrKOAET, UTO Y HEro ecTb ABa NATUYIO/IbHUKA U TPEYTroJIbHUK, U3
KOTOPbIX OH MOXET C/OXKUTb KaK MPSAMOYro/IbHUK 4x6, TaK U NPAMOYTrOJIbHUK

3x8. MpaB i OH?

4. B 3anucu TPEX ABYX3HAUYHbIX YUCEN HET HYNEN, U B KAXKL0M U3 HUX 0be
umdpbl pasnnyHbl. Ux cymma pasHa 41. Kakon moxkeT 6bITb UX CyMMa, ec/in B

HUX UMdpPbl NOMEHATb MECTamm’?

5. MeTa xo4eT 3aKpacuTb HECKOJIbKO K/IETOK KBaapaTa 4x4 Tak, 4Tobbl
HaLW/OCh KaK MOXHO 60/blle BEepPLUWH, Kaxaaa U3 KOTOPbIX NPUHAANEKNUT
TO/IbKO 04HOMY 3aKpalleHHOMY KBaapaTy? Kakoro umMcna 3akpalleHHbIX
BEPLUMH OH MOXKeT A06uTbeA?

6 Knacc

1. KaKk npoBecTu Ha NJI0CKOCTM LWEeCTb NPAMbIX, YTOBObI MONYYMUNOCH WeCTb
TOYEK nepeceyeHmn ( TOUKa NepeceyeHus - TOUKA, Yepes KOTOPY NPoXoanT
He MeHee ABYX NPAMbIX)?

2. B nATM nakeTax nexKaTt KoHdeTbl. B nepsom 7, Bo BTopom 8, B TpeTbemM 9, B
yetBépTom 11 1 B naTom 15. U3 ntob60oro naketa B 110601 APYron MOXKHO
nepenoxuTb Ntoboe BO3IMOXKHOE YMCI0 KoHdeT. MOXKHO K 3a ABa
nepeknaabliBaHnsA 406MTbCA PaBHOro Yncna KoHdeT Bo Bcex naketax? A 3a
Tpn?

3. Baca yTBeprKAaeT, YTO Y HEero ecTb 4Ba NATUYIO/IbHUKA N TPEYro/IbHUK, U3
KOTOPbIX OH MOeT CNOXUTb KaK NPAMOYIOoNbHUK 4x6, TaK U NPAMOYTOIbHUK

3x8. MpaB it OH?

4. B 3anucy TPEX ABYX3HAYHbIX YNCEN HET HY/NEMN, U B KaXKA0M U3 HUX 06e
umodpbl pasnuyHbl. Ux cymma pasHa 41. Kako moxkeT 6bITb X CyMMma, eCn B
HUX UMpPbl NTOMEHATb MecTamm?

5. MeTa xouyeT 3aKpacuTb HECKOJIbKO KAETOK KBagpaTa 4x4 TaK, 4Tobbl
HaLW/IOCb KaK MOXKHO 60/blLEe BEPLUNH, KaxKaaa U3 KOTOPbIX MPUHASNEKUT
TO/IbKO OAHOMY 3aKpalleHHOMY KBagpaTy? Kakoro umMcna 3akpaleHHbIX
BEPLUMH OH MOKET J,06UTbCA?



7 Knacc

1. B naT1 nakeTax nexaT KoHdeTbl. B nepsom 7, 8o BTOpom 8, B TpeTbem 9, B
yetBépTom 11 1 B natom 20. M3 ntoboro naketa B Nt0b60WM Apyron MOXKHO
nepenoXuTb Ntoboe BO3MOXKHOE YMCA0 KOHpeT. MOXKHO M 3a ABa
nepeknaabliBaHUA A0OMTbCA PaBHOro YnMcna KoHdET BO Bcex Naketax? A 3a
TU?

2. MOKHO 11 BMECTO 3BE304EK NOCTABUTb YETbIPE NOCNEA0BATENBbHbIX
HaTypanbHbIX YNCAa, YTOObI paBEHCTBO *x*—*x*=11 cTano BepHbIM?

3. YKasaTb CeEMb Pa3INYHbIX HaTypabHbIX YUCEN, KaXKA0e U3 KOTOPbIX AENNUT
CYMMY OCTa/IbHbIX.

4. Baca yTBEPKAAET, UTO Y HErO eCTb AB8a TPEYrosIbHUKA U NATUYTONIbHUK, U3
KOTOPbIX OH MOKET CN0XNUTb KaK NPAMOYrO/IbHUK 4x6, TaK U NPAMOYrOJIbHUK
3x8. MpaB i OH?

5. MeTa xo4eT 3aKpacuTb HECKOJIbKO K/IETOK KBadpaTta 6x6 TaK, 4Tobbl
HALWI0Cb KaK MOXHO 60/blle BEPLUMH, KaXKaas U3 KOTOPbIX MPUHAANEKUT
POBHO TPEM 3aKpalleHHbIM KBagpaTam. Kakoro HanbonbLiero Yncsia Takmx
BEPLUMH OH MOXKeT A06UTbCA?

7 Knacc

1. B nAT1 nakeTax nexaT KoHdeTbl. B nepsom 7, BO BTOPOM 8, B TpeTbem 9, B
yetBépTom 11 1 B natom 20. M3 ntoboro nakeTa B N1060M APYron MOXKHO
nepenoxuTb Ntoboe BO3MOXKHOE YMCAO0 KOHPeT. MOXKHO M 3a ABa
nepeknaabliBaHUsa 406MTbCA PaBHOro Yncaa KoHdeT Bo Bcex naketax? A 3a
TpU?

2. MO»XHO 11 BMECTO 3BE304€eK NOCTaBUTb YETbIPe NOCNeA0BaATENbHbIX
HaTypanbHbIX YNCAa, YTOObI paBeHCTBO *x*—*x*=11 cTano BepHbIM?

3. YKasaTb ceEMb Pa3/INYHbIX HaTypabHbIX YNCEN, KaXKA0e U3 KOTOPbIX AeNnT
CYMMY OCTa/bHbIX.

4. Baca yTBEPIKAAET, YTO Y HETO CTb ABA TPEYro/IbHUKA U NATUYTONbHUK, U3
KOTOPbIX OH MOKET C/I0XNUTb KaK NPAMOYFO/IbHUK 4X6, TaK U NPAMOYFO/IbHUK
3x8. MpaB i OH?

5. MeTA x04eT 3aKpPacuTb HECKO/IbKO K/IETOK KBagpaTta 6x6 TaK, 4Tobbl
HALW/0Cb KaK MOXHO 60/blle BEPLUMH, KaXKaana U3 KOTOPbIX MPUHALNEKUT
POBHO TPEM 3aKpalleHHbIM KBaapaTam. Kakoro HanbonbLiero Ymcna Takmx
BEPLUMH OH MOXKET A06MTbCA?



